NS-Resultate Mitchell-Turnier Dienstag - BBZP Rémerrain - 14.02.2023

Bd NS OW ASpKonErjAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz
1 1 101 N4C-1 PA 50 55([10 3 101 O2P+1 K7 140 50([17 5 101 N1K= TK +70 9
2 1 101 N4P= CA +620 91][11 3 113 N5K-1 TA 50 18([18 5 101 W1SA= P3 -90 36
3 1 113 S4P-= K3 +420 91|12 3 113 W2C+1 KK -140 9 |[19 5 113 O1SA= K3 90 50
4 1 113 W2K= T2 90 27 (|13 3 112 W3P= KK -140 14120 5 113 N2K+3 PK +150 36
5 1 112 02K+2 C5 -130 9 (|14 3 112 N4P+3 TA +510 95]|21 5 112 N3C-1 PA -100 18
6 1 112 S3K+4 T4 +190 41|15 3 111 S5T+2 KK +640 0 [|22 5 112 S4C+2 P9 +480 14
7 1 111 S38A1 C4 -100 O [[16 3 111 N2P-2 P6 -100 59([23 5 111 W4C-1 K7 +100 64
8 1 111 W4P= KD 420 0 [|17 3 110 S1SA= K4 +90 41|24 5 111 N2SA-1 PB -50 36
9 1 110 S5T-1 CA -50 50(|18 3 110 W1SA+1 P3 120 5 ([25 5 110 N1SA= CA +90 32
10 1 110 O3P= TB 140 50([{19 3 109 W2SA-2 T5 +200 95([26 5 110 W2C+1 K7 140 0
11 1 109 S4C-= KK +420 10020 3 109 N3SA= PK +600 73| 1 6 111 S2C+2 P9 +170 95
12 1 109 W2C= KK -110 50|21 3 108 N2CX+2 PK +1070 100/| 2 6 111 S5P= T4 +650 100
13 1 108 W1P+1 KK -110 41|22 3 108 S6C= KA +980 64 (| 3 6 110 S4P-1 P8 50 32
14 1 108 S3K+2 CA +150 32][23 3 107 W3C-1 T8 +100 64| 4 6 110 S1P+3 CK +170 91
15 1 107 S3SA+2 C6 +660 23|24 3 107 S3C-1 P7 50 36|/5 6 109 O3K-1 C5 +50 86
16 1 107 N2P-2 K8 -100 59|25 3 106 N1SA= C4 +90 32([6 6 109 S5K+1 CA +420 73
17 1 106 S1SA= C3 +90 41||26 3 106 N4P-1 KK -100 27|[7 6 108 S2SA+1 KD +150 55
18 1 106 S2CX= TK +670 100|[ 1 4 107 S5TX-3 P9 -500 O (|8 6 108 W4P-2 KD +100 86
19 1 105 W1P-1 C2 +100 73| 2 4 107 04T+ KA -150 64|[{11 6 106 W3P-2 CA +100 59
20 1 105 N4K+1 PK +150 36| 3 4 106 S3P+1 KB +170 73|12 6 106 Pass Pass 82
21 1 104 N3CX= PA +730 77||4 4 106 S2P= CK +110 59|[13 6 105 S3T= CK +110 100
22 1 104 S4C-= KA +420 0 || 7 4 104 S2T+3 C4 +150 55([14 6 105 N3P+3 TA +230 55
23 1 103 O1K+1 T3 90 328 4 104 W4P-1 CD +50 55([15 6 104 N5P+2 T8 +710 36
24 1 103 O1PX-1 CD +100 55(/ 9 4 103 W2C+1 K10 -140 27||16 6 104 W2T= PK -90 77
3 2 102 S4P-= K3 +420 91 (/10 4 103 O3P +1 CA 170 14|17 6 103 S1SA= CA +90 41
4 2 102 S3P+2 CK +200 100{[11 4 102 W4P-2 KA +100 59 (|18 6 103 W1SA-1 P3 +50 77
5 2 101 O2K= C7 -9 59|12 4 102 W2C= TA -110 501(|19 6 102 W2P-1 K6 +100 73
6 2 101 N3SA+2 CK +460 100(|13 4 101 W2P= KK -110 41|20 6 102 N5K= PK +600 73
7 2 113 N2P+2 K7 +170 91([14 4 101 W5T-1 PA +50 0 |[21 6 101 N4CX-1 PA -200 9
8 2 113 W4P-1 KD +50 55|15 4 113 N3SA+4 KB +720 68 (/22 6 101 S6C= KA +980 64
9 2 112 N5T-1 P7 50 50([16 4 113 W3T-= PK -110 411([23 6 113 W3C+1 C6 -170 O
10 2 112 O3P= TB 140 50({17 4 112 S1SA-1 P9 -50 0 (/24 6 113 N3SA-1 PK -50 36
1 2 111 W4P-3 CA +150 91 (|18 4 112 W1SA= T3 -90 36([25 6 112 N1SA+1 T10 +120 82
12 2 111 wW2C-1 KK +50 91|19 4 111 S2P-3 C7 150 9 |([26 6 112 N4P-1 KK -100 27
13 2 110 W4P -1 KK +100 73120 4 111 N3SA-1 PK -100 9 1 7 M3 W3K= T8 -110 27
14 2 110 N4P+3 TA +510 95(({21 4 110 O4K-1 CB +50 272 7 113 05T= PD -400 36
15 2 109 N3SA+4 K8 +720 68 |/22 4 110 S4C+3 C3 +510 27| 3 7 112 S4P= K2 +420 91
16 2 109 W2T= C6 -90 7723 4 109 O1K+3 T10 -130 14|/ 4 7 112 S2SA-1 CK -100 9
17 2 108 S1SA+2 C3 +150 100|124 4 109 O2P= KD 110 145 7 111 O3K- P6 +50 86
18 2 108 W1SA-1 P3 +50 77|[25 4 108 N1SA= CA +90 32| 6 7 111 S3K+4 P4 +190 41
19 2 107 W3T-2 K6 +200 95 (|26 4 108 N4P= C2 +620 917 7 110 O3C-1 P10 +100 9
20 2 107 N3SA-1 PK -100 9 (|1 5 109 N3C-2 KA -100 45(| 8 7 110 W4P-1 KD +50 55
21 2 106 N4CX-2 PA -500 0|2 5 109 S5P-2 T3 200 55|19 7 109 W3P= C5 -140 27
22 2 106 S6C= KA +980 64| 3 5 108 S4P-1 CA 50 32||10 7 109 O3P= TB -140 50
23 2 105 O3SA-3 T3 +300 100(] 4 5 108 S2P= CK +110 59|13 7 107 W3P= KK -140 14
24 2 105 N3SA= P8 +400 100|| 5 5 107 O3K= C5 -110 36|14 7 107 S4K+1 CK +150 32
25 2 104 N1SA+1 CA +120 82| 6 5 107 S2K+4 T4 +170 23|15 7 106 N3SA+4 KB +720 68
26 2 104 W3C-1 TD +100 50| 9 5 105 S2SA+2 TA +180 82|[16 7 106 O2SA+2 P10 -180 O
1 3 105 N2C+2 T3 +170 95(|10 5 105 O4P= TB -620 O [[17 7 105 S1SA+1 K4 +120 82
2 3 105 O5TX= KA -550 9 [|11 5 104 W3P= CA -140 5 (|18 7 105 W1SA-1 T3 +50 77
5 3 103 O3SA-1 P2 +50 8 ||12 5 104 W2C+1 KK -140 9 |[19 7 104 W2SA= K8 -120 23
6 3 103 S5K+1 K3 +420 73||13 5 103 W4P -1 T5 +100 73|20 7 104 S5K= T10 +600 73
7 3 102 S4T+ C4 +150 55|14 5 103 S3K+2 CA +150 32|21 7 103 N4CX= PA +790 91
8 3 102 W3T-1 C4 +50 55||15 5 102 N3SA+4 KB +720 68|22 7 103 S4C+2 KA +480 14
9 3 101 S5T= P5 +400 100(|/16 5 102 O2SA= P10 -120 27|23 7 102 O3K+1 CD -130 14

Bei nicht voll gespielten Boards (z.B. wegen eines Sitztischs) und bei Arbiter-Korrekturen sind die Prozentwerte in Richtung 50% verschoben (Neuberg-Formel).




NS-Resultate Mitchell-Turnier Dienstag - BBZP Romerrain - 14.02.2023

Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz
24 7 102 O2P= KD -110 14| 5 10 104 O2K+1 K9 -110 36 ([12 12 105 W2C= P9 -110 50
25 7 101 N1SA= CA +90 32| 6 10 104 S5K+1 CA +420 73|[13 12 104 W3P= T5 -140 14
26 7 101 N3P= C2 +140 68| 7 10 103 S3T+2 PA +150 551|[14 12 104 S5K= CA +400 68
1 8 102 W2K+2 T8 -130 9 (| 8 10 103 W2P= K6 -110 23|15 12 103 N3SA+4 KB +720 68
2 8 102 O5TX= PD -550 9 ([9 10 102 W4P-1 C5 +100 64]]16 12 103 N2C-1 T4 -50 91
3 8 101 S4P-1 CA 50 32|[10 10 102 O4P-1 TB +100 95([17 12 102 S1SA= T7  +90 41
4 8 101 S3C-1 C10 -100 9 |11 10 101 W3P-1 TK +50 271|118 12 102 W1SA-1 P3 +50 77
5 8 113 03K+1 K9 -130 9 ||12 10 101 W3C-2 KK +100 100(|19 12 101 W1SA= K8 -90 50
6 8 113 S5K+2 T4 +440 91][13 10 113 W2P +1 KK -140 14 1[20 12 101 N3SA= PK +600 73
7 8 112 S2SA+1 KD +150 55||14 10 113 S3K+2 CA +150 32|23 12 112 04K-1 TD +100 64
8 8 112 W4P-1 KD +50 55]|15 10 112 NG6P +1 KB +1460 100|{24 12 112 N2SA+1 PB +150 91
9 8 111 S3SA-3 C6 -150 9 ||16 10 112 W3T= PK -110 41|25 12 111 N1SA+1 C4 +120 82
10 8 111 03P+ T7 170 14([19 10 110 W2SA= PB -120 23||26 12 111 W4CX-1 PD +200 82
11 8 110 W4P-2 CA +100 59/[20 10 110 N3SA-1 PK -100 9 ([ 1 13 112 W5K-1 T8 +50 73
12 8 110 W2C= KK -110 50([21 10 109 N4C-= TA +620 64|12 13 112 O5T-1 KA +50 82
15 8 108 N3SA+4 K8 +720 68 ([22 10 109 S6C +1 C3 +1010 100f( 3 13 111 S4P-1 T9 50 32
16 8 108 O3SA-2 P10 +200 100(|23 10 108 O1SA-2 T2 +200 91(| 4 13 111 W2K-1 T2 +100 41
17 8 107 S1SA= CB +90 41][24 10 108 N2SA= K4 +120 82| 5 13 110 02K+2 TA 130 9
18 8 107 W1SA= P3 90 36(|/25 10 107 N1SA+1 CA +120 82| 6 13 110 S3K+3 P2 +170 23
19 8 106 O3SA= T8 600 0 (|26 10 107 S4P +1 CK +650 100 7 13 109 03C-2 TA +200 100
20 8 106 N4C+1 PK +650 100{[ 1 11 108 N2C= T3 +110 82 ([ 8 13 109 N2C-= PB +110 100
21 8 105 W5KX-3 CA +500 55 2 11 108 S5P-1 T4 100 73|19 13 108 S4K= P5 +130 73
22 8 105 S6C= KA +980 64| 3 11 107 S4P-1 K7 -50 32([10 13 108 Q4P -1 K7 +100 95
23 8 104 W4C-1 T9 +100 64 (] 4 11 107 S2P+1 CK +140 77 ({11 13 107 W3P= TK -140 5
24 8 104 S2C= P7 +110 68| 5 11 106 O2K= C7 -9 59|12 13 107 W2C= P9 -110 50
25 8 103 N1K= Kdé +70 0 || 6 11 106 N3SA-1 C4 -50 5 |[13 13 106 W4P-1 T5 +100 73
26 8 103 04K= P9 130 9|7 11 105 S2SA+1 KD +150 55]|[14 13 106 S5K= CA +400 68
19 104 W2K +1 T8 110 27| 8 11 105 W2P+1 K6 -140 9 ||15 13 105 N4P+1 CA +650 9
2 9 104 05T= PD -400 36| 9 11 104 W3C= K6 -140 27 ([16 13 105 O1SA+2 P10 -150 14
3 9 103 S4P-1 CA 50 32/[10 11 104 O3P= PD -140 50 |[17 13 104 S1SA+1 T7 +120 82
4 9 103 S2P+1 CK +140 77|11 11 103 W3P-2 CA +100 59 (|18 13 104 W1SA+1 P3 -120 5
5 9 102 03K-1 PA +50 86 (|12 11 103 W2C= KK -110 50 (|19 13 103 O2C= KA -110 36
6 9 102 S5K= CA +400 55(]13 11 102 W3P-1 TS5 +100 73([20 13 103 N5K= PK +600 73
7 9 101 S2T+2 C4 +130 18 (|14 11 102 W4T-2 PA +100 9 (|21 13 102 04K-2 T6 +100 36
8 9 101 W4P-2 KD +100 86|15 11 101 S3SA+2 C8 +660 23(|22 13 102 S6C= KA +980 64
9 9 113 W3P+2 C5 -200 0 (|16 11 101 O1SA+2 P10 -150 14][25 13 113 N1K+1 CA +90 32
10 9 113 N4K-1 PA -100 82|17 11 113 S1SA= C3 +90 41|26 13 113 N4P-1 KK -100 27
1 9 112 W3P-2 CA +100 59|[18 11 113 W1SA= T3 -90 36
12 9 112 W2C#1 KK 140 9 |121 11 111 N3CX= C2 +730 77
13 9 111 W4P-1 KK +100 73|22 11 111 S6C= KA +980 64
14 9 111 N4P+2 K7 +480 821123 11 110 O1K+1 T3 90 32
17 9 109 S1SA+1 K4 +120 82|[24 11 110 S2C= P5 +110 68
18 9 109 W1SA= P3 -90 36([25 11 109 N1SA= T2 +90 32
19 9 108 02SA-1 P10 +100 73|[26 11 109 N3P-= KK +140 68
20 9 108 N3K+2 PB +150 36 (| 1 12 110 Pass Pass 64
21 9 107 N2C+1 TA +140 45|12 12 110 O5T= PD -400 36
22 9 107 S6C= KA +980 64 (| 3 12 109 S4P-1 K3 50 32
23 9 106 W3C-1 K7 +100 64 (| 4 12 109 W2K-1 C9 +100 #1
24 9 106 O2P+1 CD -140 0 || 5 12 108 O2K+1 P5 -110 36
25 9 105 N1SA+1 C4 +120 82| 6 12 108 N3SA-1 C2 50 5
26 9 105 O5K-1 CA +100 50 || 7 12 107 S2SA+1 K9 +150 55
1 10 106 W3K= T8 110 27| 8 12 107 W2P= KD -110 23
2 10 106 O5TX= PD -550 9 || 9 12 106 W4CX-1 K10 +200 91
3 10 105 S4P-1 T8 50 32|[10 12 106 O3P= TB -140 50
4 10 105 S4P-1 CK -100 9 |[11 12 105 W4P-2 TK +100 59

Bei nicht voll gespielten Boards (z.B. wegen eines Sitztischs) und bei Arbiter-Korrekturen sind die Prozentwerte in Richtung 50% verschoben (Neuberg-Formel).



OW-Resultate Mitchell-Turnier Dienstag - BBZP Rémerrain - 14.02.2023

Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz
11 101 N4C-1 PA 50 45|[10 4 103 O3P +1 CA 170 86 [|17 7 105 S1SA+1 K4 -120 18
2 1 101 N4P= CA 620 9 |[11 11 103 W3P-2 CA -100 41|18 7 105 W1SA-1 T3 -50 23
3 8 101 S4P-1 CA 50 68|12 11 103 W2C= KK 110 501([{19 1 105 W1P-1 c2 -100 27
4 8 101 S3C-1 C10 100 91][{13 5 103 W4P-1 T5 -100 27120 1 105 N4K+1 PK -150 64
5 2 101 O2K= C7 9 411{14 5 103 S3K+2 CA -150 68][21 8 105 W5KX-3 CA -500 45
6 2 101 N3SA+2 CK -460 0 |[15 12 103 N3SA+4 KB -720 32||22 8 105 S6C= KA -980 36
7 9 101 S2T+2 C4 -130 82|[16 12 103 N2C-1 T4 50 9|23 2 105 O3SA-3 T3 -300 O
8 9 101 W4P-2 KD -100 14 |{17 6 103 S1SA= CA 90 59|24 2 105 N3SA= P8 -400 0
9 3 101 S5T= P5 -400 0|18 6 103 W1SA-1 P3 -50 23|25 9 105 N1SA+1 C4 -120 18
10 3 101 O2P+1 K7 140 501|19 13 103 O2C= KA 110 64 (|26 9 105 O5K-1 CA -100 50
1 10 101 W3P-1 TK -50 73]]120 13 103 N5K= PK -600 271 10 106 W3K= T8 110 73
12 10 101 W3C-2 KK -100 0 (|21 7 103 N4CX= PA -790 9 ([ 2 10 106 O5TX= PD 550 91
13 4 101 W2P= KK 110 591|({22 7 103 S4C+2 KA -480 86| 3 4 106 S3P+1 KB -170 27
14 4 101 W5T-1 PA 50 100([23 1 103 O1K+1 T3 9 68|14 4 106 S2P= CK 110 #1
15 11 101 S3SA+2 C8 660 77||24 1 103 O1PX-1 CD -100 45|| 5 11 106 O2K= C7 90 #
16 11 101 O1SA+2 P10 150 86|25 8 103 N1K= K4 -70 100|] 6 11 106 N3SA-1 C4 50 95
17 5 101 N1K= TK 70 911|126 8 103 04K= P9 130 91([9 12 106 W4CX-1 K10 -200 9
18 5 101 WI1SA= P3 90 64| 1 9 104 W2K+1 T8 110 73|10 12 106 O3P= TB 140 50
19 12 101 W1SA= K8 90 50(]2 9 104 O5T= PD 400 64]|11 6 106 W3P-2 CA -100 #1
20 12 101 N3SA= PK 600 275 10 104 O2K+1 KO 110 64||12 6 106 Pass Pass 18
21 6 101 N4CX-1 PA 200 91| 6 10 104 S5K+1 CA 420 27|13 13 106 W4P -1 T5 -100 27
2 6 101 S6C= KA 980 36| 7 4 104 S2T+3 C4 -150 45([14 13 106 S5K= CA -400 32
25 7 101 N1SA= CA -90 68|/ 8 4 104 W4P-1 CD -50 45([15 7 106 N3SA+4 KB -720 32
26 7 101 N3P= C2 -140 329 11 104 W3C= K6 140 73|16 7 106 O2SA+2 P10 180 100
1 8 102 W2K+2 T8 130 91([10 11 104 O3P= PD 140 50 ([17 1 106 S1SA= C3 -9 59
2 8 102 O5TX= PD 550 91{[11 5 104 W3P= CA 140 95([18 1 106 S2CX= TK -670 0
3 2 102 S4P= K3 420 9 |[12 5 104 W2C+1 KK 140 91||19 8 106 O3SA= T8 600 100
4 2 102 S3P+2 CK -200 0 [[13 12 104 W3P= T5 140 86|20 8 106 N4C+1 PK 650 0
5 9 102 03K-1 PA 50 14]|[14 12 104 S5K= CA -400 32|21 2 106 N4CX-2 PA 500 100
6 9 102 S5K= CA -400 45]|15 6 104 NS5P+2 T8 -710 64|22 2 106 S6C= KA -980 36
7 3 102 SA4T+1 C4 -150 45|(16 6 104 W2T-= PK 90 23|23 9 106 W3C-1 K7 -100 36
8 3 102 W3T-1 C4 -50 45([17 13 104 S1SA+1 T7 -120 18([24 9 106 O2P +1 CD 140 100
9 10 102 W4P-1 C5 -100 36|[18 13 104 W1SA+1 P3 120 95]|25 3 106 N1SA= C4 -90 68
10 10 102 O4P-1 TB 100 5 |[{19 7 104 W2SA= K8 120 77|26 3 106 N4P-1 KK 100 73
11 4 102 W4P-2 KA 100 411120 7 104 S5K= T1I0 600 2711 4 107 S5TX-3 P9 500 100
12 4 102 W2C= TA 110 50([21 1 104 N3CX= PA -730 23|[ 2 4 107 O4T+1 KA 150 36
13 11 102 W3P -1 T5 -100 271122 1 104 S4C= KA -420 100|] 3 11 107 S4P-1 K7 50 68
14 11 102 W4T-2 PA 100 91|23 8 104 W4C-1 T9 -100 36| 4 11 107 S2P+1 CK -140 23
15 5 102 N3SA+4 KB -720 32|24 8 104 S2C= P7 110 32|15 5 107 O3K= C5 110 64
16 5 102 O28A= P10 120 73|25 2 104 N1SA+1 CA -120 18|[ 6 5 107 S2K+4 T4 170 77
17 12 102 S1SA= T7 90 591126 2 104 W3C-1 TD -100 50| 7 12 107 S2SA+#1 K9 -150 45
18 12 102 W1SA-1 P3 -50 23|/ 1 3 105 N2C+2 T3 170 5|8 12 107 W2P= KD 110 77
19 6 102 W2P-1 K6 -100 27| 2 3 105 O5TX= KA 550 91|11 13 107 W3P= TK 140 95
20 6 102 N5K= PK 600 27 3 10 105 S4P-1 T8 50 68|12 13 107 W2C= P9 110 50
21 13 102 04K-2 T6 -100 641]1 4 10 105 S4P-1 CK 100 91|13 7 107 W3P= KK 140 86
22 13 102 S6C-= KA -980 36| 7 11 105 S2SA+1 KD -150 45|14 7 107 S4K+1 CK -150 68
23 7 102 O3K+1 CD 130 8|8 11 105 W2P +1 K6 140 91||15 1 107 S3SA+2 C6 -660 77
24 7 102 O2P= Kb 110 86119 5 105 S2SA+2 TA -180 18|16 1 107 N2P-2 K8 100 41
3 9 103 S4P-1 CA 50 68|10 5 105 O4P= TB 620 100{[17 8 107 S1SA= CB 90 59
4 9 103 S2P+1 CK -140 23|11 12 105 W4P-2 TK -100 41])18 8 107 W1SA= P3 90 64
5 3 103 03SA-1 P2 -50 14][12 12 105 W2C= P9 110 50|19 2 107 W3T-2 K6 -200 5
6 3 103 S5K+1 K3 -420 27|13 6 105 S3T= CK 110 0|20 2 107 N3SA-1 PK 100 91
7 10 103 S3T+2 PA 150 45|14 6 105 N3P+3 TA 230 45([21 9 107 N2C+1 TA -140 55
8 10 103 W2P= K6 110 77|15 13 105 NA4P +1 CA 650 91][22 9 107 S6C= KA -980 36
9 4 103 wW2Cc+1 K10 140 73|[16 13 105 O1SA+2 P10 150 86({23 3 107 W3C-1 T8 -100 36

Bei nicht voll gespielten Boards (z.B. wegen eines Sitztischs) und bei Arbiter-Korrekturen sind die Prozentwerte in Richtung 50% verschoben (Neuberg-Formel).




OW-Resultate Mitchell-Turnier Dienstag - BBZP Rémerrain - 14.02.2023
Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz Bd

2
(V]

OW ASpKonErgAus Sco Prz

24 3 107 S3C-1 P7 50 645 13 110 O2K+2 TA 130 911112 9 112 W2C +1 KK 140 91
25 10 107 N1SA+1 CA -120 18| 6 13 110 S3K+3 P2 170 77 ([13 3 112 W3P-= KK 140 86
26 10 107 S4P +1 CK 650 0|7 7 110 O3C-1 P10 -100 91([14 3 112 N4P+3 TA 510 5
1 11 108 N2C= T3 110 18 ([ 8 7 110 W4P-1 KD -50 45|115 10 112 NG6P +1 KB -1460 0
2 11 108 S5P-1 T4 100 279 1 10 S5T-1 CA 50 50(|16 10 112 W3T= PK 110 59
3 5 108 S4P-1 CA 5 68|10 1 110 O3P= TB 140 50 ([17 4 112 S1SA-1 P9 50 100
4 5 108 S2P= CK 110 41|11 8 110 W4P-2 CA -100 41|18 4 112 W1SA= T3 90 64
5 12 108 O2K+1 P5 110 64]|12 8 110 W2C= KK 110 50|21 5 112 N3C-1 PA 100 82
6 12 108 N3SA-1 C2 50 95[|13 2 110 W4P-1 KK -100 27([22 5 112 S4C+2 P9 480 86
7 6 108 S2SA+1 KD -150 45|[14 2 110 N4P+3 TA 510 5 ([23 12 112 O4K-1 D -100 36
8 6 108 W4P-2 KD -100 141117 3 110 S1SA= K& -90 59([24 12 112 N2SA+1 PB -150 9
9 13 108 S4K= P5 -130 27|18 3 110 W1SA+1 P3 120 95(|25 6 112 N1SA+1 T10 -120 18
10 13 108 O4P-1 K7 100 5 |19 10 110 W2SA= PB 120 77|26 6 112 N4P-1 KK 100 73
13 1 108 W1P+1 KK 110 59 (/20 10 110 N3SA-1 PK 100 911 7 113 W3K= 8 110 73
14 1 108 S3K+2 CA -150 68|21 4 110 O4K-1 CB -50 73|12 7 M3 O5T= PD 400 64
15 8 108 N3SA+4 K8 -720 32|22 4 110 S4C+3 C3 510 73([3 1 113 S4P= K3 -420 9
16 8 108 O3SA-2 P10 -200 0 |]23 11 110 O1K+1 T3 9 684 1 13 W2K= T2 90 73
17 2 108 S1SA+2 C3 -150 0 [|24 11 110 S2C= P5 -110 32| 5 8 113 O3K+1 K9 130 91
18 2 108 W1SA-1 P3 50 23]|25 5 110 N1SA= CA 90 686 8 113 S5K+2 T4 -440 9
19 9 108 O2SA-1 P10 -100 27 (26 5 110 W2C+1 K7 140 100f( 7 2 113 N2P+2 K7 170 9
20 9 108 N3K+2 PB -150 641 6 111 S2C+2 P9 170 5 ([ 8 2 113 W4P-1 KD -50 45
21 3 108 N2CX+2 PK -1070 O (|2 6 111 S5P= T4 650 O ff9 9 13 W3P+2 C5 200 100
22 3 108 S6C= KA -980 363 13 111 S4P-1 T9 50 68((10 9 113 N4K-1 PA 100 18
23 10 108 O1SA-2 T2 -200 9 (|4 13 111 W2K-1 T2 100 59 (11 3 113 N5K-1 TA 50 82
24 10 108 N2SA= K4 120 18| 5 7 111 O3K-1 P6 -50 14 ([12 3 113 W2C+1 KK 140 91
25 4 108 N1SA= CA 90 686 7 111 S3K+4 P4 190 59 (13 10 113 W2P +1 KK 140 86
26 4 108 N4P-= c2 620 9|7 1 111 S3SA-1 C4 100 100)|14 10 113 S3K+2 CA -150 68
15 109 N3C-2 KA 100 55([8 1 111 W4P= KD 420 1001|115 4 113 N3SA+4 KB -720 32
2 5 109 S5P-2 T3 200 45([9 8 111 S3SA-3 C6 150 91((16 4 113 W3T= PK 110 59
3 12 109 S4P-1 K3 50 68[[10 8 111 O3P+1 T7 170 86 [[17 11 113 S1SA= C3 90 59
4 12 109 W2K-1 C9 -100 591(({11 2 111 W4P-3 CA -150 9 |18 11 113 W1SA= T3 90 64
5 6 109 O3K-1 C5 50 141]{12 2 111 W2C-1 KK 50 9 |[19 5 113 O1SA= K3 90 50
6 6 109 S5K+1 CA 420 27|13 9 111 W4P-1 KK -100 27([20 5 113 N2K+3 PK -150 64
7 13 109 03C-2 TA 200 0 (|14 9 111 N4P+2 K7 480 18([23 6 113 W3C+1 C6 170 100
8 13 109 N2C= PB -110 0 |[16 3 111 S5T+2 KK -640 10024 6 113 N3SA-1 PK 50 64
9 7 109 W3P= C5 140 73|({16 3 111 N2P-2 P6 100 41([25 13 113 N1K+1 CA -9 68
10 7 109 O3P= TB 140 50(|119 4 111 S2P-3 C7 150 91)126 13 113 N4P-1 KK 100 73
1 1 109 S4C= KK -420 0 |[20 4 111 N3SA-1 PK 100 91
12 1 109 W2C= KK 110 501([{21 11 111 N3CX= C2 -730 23
15 2 109 N3SA+4 K8 -720 32]|122 11 111 S6C= KA -980 36
16 2 109 W2T-= C6 90 23][{23 5 111 W4C-1 K7 -100 36
17 9 109 S1SA+1 K4 -120 18|24 5 111 N2SA-1 PB 50 64
18 9 109 W1SA= P3 90 64]|25 12 111 N1SA+1 C4 -120 18
19 3 109 W2SA-2 T5 -200 5 (|26 12 111 W4CX-1 PD -200 18
20 3 109 N3SA= PK -600 271 13 112 W5K-1 T8 50 27
21 10 109 N4C= TA 620 36|12 13 112 O5T-1 KA 50 18
22 10 109 S6C+1 C3 1010 O |3 7 112 S4P= K2 -420 9
23 4 109 O1K+3 T10 130 8|4 7 112 S25A-1 CK 100 91
24 4 109 O2P= KD 110 86| 5 1 112 O02K+2 C5 130 o1
25 11 109 N1SA= T2 90 686 1 112 S3K+4 T4 -190 59
26 11 109 N3P= KK -140 32| 7 8 112 S2SA+1 KD -150 45
1 12 110 Pass Pass 36| 8 8 112 W4P-1 KD -50 45
2 12 10 05T= PD 400 6419 2 112 N5T-1 P7 50 50
3 6 110 S4P-1 P8 50 68|10 2 112 O3P= TB 140 50
4 6 110 S1P+3 CK 170 9 |11 9 112 W3P-2 CA -100 41

Bei nicht voll gespielten Boards (z.B. wegen eines Sitztischs) und bei Arbiter-Korrekturen sind die Prozentwerte in Richtung 50% verschoben (Neuberg-Formel).



